La mano della settimana : Board 19 del 23-02-17

Nord L ibile licita :
Torneo del & [Q97654 Scuola Bridge a possibrie ficita .
23/02/2017 v [KQ3 Perroux S (¢} N E
7 1% |Pass| 1 2y
% |976 Dbl | Pass| 34 |Pass
44 | Pass | Pass | Pass
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Sud apre di 1 ¢, e dopo I' intervento di Esta 2 ¥, interviene di contro per mostrare mano di rever e giocabilita in tutti i colori.
Nord con una 62, a fronte di una mano di diritto di Sud, dichiarerebbe 3 4 a salto con una mano da 10-11 P.O. per fare uninv ito; ora che Sud ha
mostrato almeno un piccolo rever e quindi almeno 15 P.O., Nord puo fare la stessa dichiarazione con 3 punti in meno ( quelli che ha mostrato in piu

Sud ) e quindi con 7-8 P.O..

Sud avendo piu del minimo promesso ed un fit 3°con clude a manche.

@ Il gioco : PAR NS 420
’ NS 4 &
La realizzazione di questa manche ha presentato qua Iche difficolta in piu, visto che solo 4 coppie su 9
hanno realizzato 10 prese.
Prendiamo in esame ' attacco di 8 ¢, il pitl gettonato al circolo ed anche il piu natur ale. N|S|E|O
L' attacco di 8 #, odora di doubleton lontano un miglio e per ora ri nunciamo a fare I' impasse. SA 717 |5] 4
Dopo la licita, localizziamo in mano ad Est con buo  na probabilita A 4, A¥ e K¢ e quindi vorremmo L 10| 10| 3| 2
andare al morto per tentare questo impasse. \4 55|87
y, 6|6 |7]7
& 99 |3]3

Con le & divise 2/2 non ci sono problemi perderemo solo i 2 Assi (la ¥ latagliamo e la ¢ la scartiamo facendo I' impasse a ), ma abbiamo
problemi a rientrare in mano ( se giochiamo K & |a difesa pu® prendere al 2°giro ) e quindi dovre mo rinunciare al taglio della ¥ e quindi alla
surlevee per rientrare in mano col 3°giro d' atout e poter fare I'impasse a ¢; se poi le 4 risultano divise 3/1 in mano non ci torniamo propr io.
Come risolvere questo problema ? Incassiamo il 2°0 nore di % e giochiamo ¥ per un onore di Nord, Estin presacon|'A ¥, o ci gioca lui

verso lo forchetta AQ ¢ o gioca ¥ ed ora abbiamo I'ingresso in Nord per fare I'imp  asse a ¢ 0 gioca 4 ed in questo caso oltre all' ingresso
abbiamo risolto il problema del J  &.
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\Q La realta al circolo :
Coppia Coppia — Giocato Carta
N/S E/O onreo da d' attacco
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Complimenti alle coppie Jing-Mario ( agevolati dall ' attacco ), Andrea-Maurizio, Cristina-Rossano e Pa  ola-Birgitte per le 10 prese realizzate.




